Name: Leistungskontrolle Industrialisierung 20.03.2021

(D Nenne vier Hirrden, die die friihe Industrialisierung in Deutschland verhindert /4
haben.
() Charakterisiere die drei Phasen der Industrialisierung in Deutschland. /6

® Interpretiere die Statistik (M1) hinsichtlich der Industrialisierung in Deutschland. /10
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@ Begriinde, warum England als Pionier der Industrialisierung gilt. /4

(® Nimm Stellung zur folgenden Aussage: ,,Meint ihr es gibt heute noch eine /3
,Soziale Frage", so wie im 19. Jahrhundert?

Notenspiegel

Note 1 2 3 4 5 6 Punkte: /27

Punkte | 25% | 21% | 17% | 12 | 7 0
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